



Пульс города

ПОЗДРАВЛЯЕМ



С юбилеем: 5.04 — Анну Владимировну САМОНОВУ, инструктора по организационно-массовой работе ДС «Молодежный», Наталью Александровну ИВАНОВУ, заместителя директора по методической работе Центра детского творчества.

С днем рождения: 30.03 — Ольгу Николаевну ЛИНЕВУ, заместителя по безопасности детского сада № 30 «Звездочка»; 31.03 — Ирину Германовну ЖАБИНУ, сторожа детского сада № 3 «Ромашка»; 1.04 — Игоря Федоровича ФОМИНА, директора ДЮСШ, Анну Анатольевну ЗАТРАВКИНУ, преподавателя фортепиано детской музыкальной школы, Наталью Николаевну ЗАДОРОЖНЮЮ, сторожа-вахтера Курковского политехнического техникума; 3.04 — Ольгу Александровну БЕЛОВУ, сотрудника администрации города Курковское; 5.04 — Нину Сергеевну БАЛАШОВУ, уборщица ДС «Молодежный».

Желаем крепкого здоровья, солнечного настроения, благополучия, счастья и успехов!

ДОСУГ

«Импульс» веселых и находчивых

Команда молодежного актива «Импульс» из города Курковское приняла участие в фестивале КВН первой лиги Московской области (юго-восточный дивизион), который прошел в Воскресенске 28 марта.



Команда КВН «Импульс».

По словам руководителя К. Андриановой, ребята выложились на все сто. Много сил и терпения пришлось потратить курковчанам. В результате им удалось пройти в одну четвертую финала.

Огромную благодарность они выражают главе города Курковское О. Г. Филиппову за оказанную финансовую помощь, а также коллективу «Курковское ТВ» — Д. Барабанову, Н. Тепловой, Н. Зорину, которые смогли приехать на игру и поддержать земляков.

Всероссийский фестиваль творческих открытий и инициатив «Леонардо» стартовал в 2011 году.

Одна из его основных задач — выявление и поддержка интеллектуально и художественно одаренных учащихся. Идею разработала доктор педагогических наук, профессор МПГУ И. А. Подругина. Учредители и организаторы — МПГУ, РХТУ имени Д. И. Менделеева, МГУ имени М. В. Ломоносова, МГОУ, журнал «Вестник образования России», некоммерческая организация «Благотворительный фонд наследия Менделеева». Символ — фигура Леонардо да Винчи, яркой творческой личности, творившей на благо человека.

ЗНАЙ НАШИХ!

Интеллектуалы с нестандартным мышлением



Е. Журба представляет свою исследовательскую работу.

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

Страницу подготовила Г. А. БУТАЛОВА, специалист администрации города.

Городское поселение Курковское



Готовимся к 9 Мая

Память о погибших в Великой Отечественной войне бережно хранят в городе Курковском. Здесь одинаково трогательно вспоминают и тех, кто погиб на передовой, и тех, кто умер от ран в госпиталях, тружеников тыла, работников сельского хозяйства, текстильщиков, ушедших на фронт в составе ополчения. Всем им установлены и устанавливаются памятники.

Один из них в ближайшее время появится на улице Могесской, где более 50 лет назад находилось муниципальное кладбище. Согласно архивным данным, которые исследовали историки-курковчане, первым захороненным был солдат Еременко, умерший от ран в местном госпитале. Энтузиасты нашли очевидцев, тех, кто там работал, их родственников. Совместными усилиями восстановили картину событий того времени. Из 18 военных, похороненных на кладбище, далеко не все курковчане, большинство умерло от ран в санитарных поездах, проходивших мимо города.

Еще один обелиск расположен в микрорайоне Советхоз. Табличка на нем указывает, что памятник воздвигнут воинам-курковчанам, погибшим в Великой Отечественной. Однако краеведы выяснили, что мемориал установлен в честь работников сельского хозяйства, которые уходили на фронт из деревень, расположенных вокруг города. Теперь новая надпись будет гласить



Памятник до реконструкции.

«Работникам сельского хозяйства, погибшим в годы Великой Отечественной войны».

По инициативе совета ветеранов в центре города четыре года назад открыт памятник труженикам тыла. Большое значение придают курковчане монументу, установленному во дворе администрации. В народе его называют памятником меланжистам, погибшим в годы войны. Центральным местом поклонения погибшим в Великой Отечественной считается обелиск, установленный на улице Советской. На его гранитных плитах высечены имена и фамилии курковчан, призванных в Крас-



Идут восстановительные работы.

стен этого здания, вторая — о госпитале, который размещался тут же. Их отреставрируют ко Дню Победы.

К празднику 9 Мая у Центра культуры и досуга будет высажена аллея из

12 елей. Запланированы работы по наведению порядка на территории вокруг памятника меланжистам, обустройству цветников и клумб, расположенных у подножия монумента. Идет реставрация мемориального комплекса на улице Советской. Часть его — скульптура солдата — отправлена на восстановление в специализированную мастерскую, с остальными элементами работают специалисты. Они укрепят основание и внутреннюю конструкцию. На прилегающей территории положат плитку. Будет заменена звезда, установленная у подножия обелиска. В настоящий момент решается вопрос с подведением к памятнику газопровода и устройством Вечного огня. Каков будет окончательный вариант этого элемента комплекса, пока неизвестно.

Подготовка города к празднованию 9 Мая ведется интенсивно. К торжествам будут вычищены дворы и улицы, на дорогах выполнен ямочный ремонт, а на улицах установлены световые консоли и тематические баннеры.

Это конкурс для тех, кто мыслит нестандартно и действует позитивно. В 2011-м в финал вышла Евгения Макарова, ученица 6-го класса Курковской гимназии, с исследовательской работой о поэте-земляке В. И. Лисенкове. Научный руководитель — Н. М. Пажога. Елизавету наградили медалью «Первый шаг к успеху» и выдали Похвальную грамоту, а Нине Михайловне вручены нагрудный знак «Достижение образования», учрежденный «Благотворительным фондом наследия Менделеева», и грамота за успехи в организации научно-исследовательской и проектной деятельности школьников.

ница 5-го класса Курковской гимназии, представившая исследовательскую работу «Образ Ивана в русских народных сказках». Научный руководитель — Н. М. Пажога. Елизавету наградили медалью «Первый шаг к успеху» и выдали Похвальную грамоту, а Нине Михайловне вручены нагрудный знак «Достижение образования», учрежденный «Благотворительным фондом наследия Менделеева», и грамота за успехи в организации научно-исследовательской и проектной деятельности школьников.